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11.	单选题

XML布局⽂件中	match_Parent、fill_Parent	和	wrap_Co

ntent	分别表示（）（选择⼀项）

正确答案：A 你的答案：

参考解析：

本题考察的是 match_Parent、fill_Parent	和	wrap_Content	三种属性值的理解。

match_Parent填满⽗控件，⽗控件多⼤控件就多⼤（sdk2.0以上）。fill_Parent与

match_Paren功能相同（sdk2.0⼀下也可以使⽤）。wrap_Content包裹内容，控

件的内容有多⼤控件就多⼤。所以A选项是正确的。

 您答错了 错了不要紧，回顾课程内容巩固⼀下 ⽴即回顾 收起解析

match_Parent填满⽗控件，⽗控件多⼤控件就多⼤（sdk2.0以上）。

fill_Parent与match_Paren功能相同（sdk2.0⼀下也可以使⽤）。

wrap_Content包裹内容，控件的内容有多⼤控件就多⼤。

A

fill_Parent与match_Paren功能相同,没有区别。

wrap_Content包裹内容，控件的内容有多⼤控件就多⼤。

B

match_Parent填满⽗控件，⽗控件多⼤控件就多⼤（sdk2.0以上）。

fill_Parent与wrap_Conten功能相同。

wrap_Content包裹内容，控件的内容有多⼤控件就多⼤。

C

match_Parent填满⽗控件，⽗控件多⼤控件就多⼤（sdk2.0以上）。

match_Paren与wrap_Conten功能相同。

wrap_Content包裹内容，控件的内容有多⼤控件就多⼤。
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